

## कर्मचारी आवश्यकता

प्रथम पटक प्रकाशित : २०७७/०४/१६

नेपाल राष्ट्र बैंकबाट 'घ' वर्गको वित्तीय कारोबार गर्न इजाजत प्राप्त राष्ट्रिय स्तर कार्यक्षेत्र भएको यस महिला सहयात्रा लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. को लागि तपसिल बमोजिमका पदहरूमा स्थायी रूपमा पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक योग्य उम्मेदवारहरूबाट निवेदनका साथ व्यक्तिगत विवरण (CV), हालसालै खिचेको पासपोर्ट साईजको फोटो, नागरिकता, लब्धाङ्क प्रमाणपत्र सहितको शैक्षिक योग्यता, अनुभवको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपीहरू सहित यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्रमा यस वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय चित्लाङ्गको ईमेल [vacancysahayatra@gmail.com](mailto:vacancysahayatra@gmail.com) मा रितपूर्वकको दरखास्त आह्वान गरिन्छ। प्राप्त दरखास्तहरूबाट छनौट सूचि (Short List) मा परेका उम्मेदवारहरूलाई मात्र परीक्षा तथा अर्न्तवार्ताको लागि टेलिफोन तथा ईमेल मार्फत सुचित गरिनेछ।

क्र.स.	विज्ञापन नं.	पद	श्रेणी	संख्या	वान्छनिय/शैक्षिक योग्यता
१	०१/२०७७/७८	सूचना प्रविधि विभाग प्रमुख	व्यवस्थापकीय/अधिकृत श्रेणी	१	मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालयबाट सूचना प्रविधिमा (IT) मा स्नातक तह उत्तीर्ण गरेको र बैंक तथा वित्तीय संस्थाको आई टी विभागमा कम्तिमा २ वर्षको कार्य अनुभव भएको।
२	०२/२०७७/७८	लेखा तथा वित्त विभाग प्रमुख	व्यवस्थापकीय/अधिकृत श्रेणी	१	मान्यताप्राप्त विश्व विद्यालयबाट व्यवस्थापनमा स्नातक वा सो सरहको परीक्षामा उत्तीर्ण भई बैंक तथा वित्तीय संस्थामा कम्तिमा ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको। लेखा तथा वित्त विभाग प्रमुख भई काम गरकोलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ।
३	०३/२०७७/७८	आन्तरिक लेखापरिक्षक विभाग	अधिकृत श्रेणी/सहायक श्रेणी	१	Semi Qualified chartered account वा व्यवस्थापनमा स्नातक तह अध्ययन गरी बैंक तथा वित्तीय संस्थामा ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको।
४	०४/२०७७/७८	शाखा प्रमुख	अधिकृत श्रेणी/सहायक श्रेणी	केही	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट स्नातक उत्तीर्ण गरी लघुवित्त वित्तीय संस्थामा काम गरिरहेका वा प्रविणता प्रमाणपत्र तहको परीक्षा उत्तीर्ण गरी लघुवित्त वित्तीय संस्थामा लघुवित्त, लघुकर्जा सेवा प्रवाह, कार्यक्रम व्यवस्थापन तथा विस्तारमा कम्तीमा ३ वर्षको कार्य अनुभव भएका उम्मेदवारलाई प्राथमिकता दिइनेछ। साथै, उम्मेदवारको पद कनिष्ठ अधिकृत वा सुपरभाईजर मध्ये कुनै एक पद निर्धारण शैक्षिक योग्यता र कार्य अनुभवको आधारमा तय हुनेछ।
५	०५/२०७७/७८	फिल्ड सहायक	सहायक श्रेणी	केही	कक्षा १२ को परीक्षा उत्तीर्ण भएको र लघुवित्त वित्तीय संस्थामा काम गरिरहेको र प्रदेश नं ३ का उम्मेदवारलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ।

### उमेर:

**अधिकृत श्रेणी तहमा:** २१ वर्ष पूरा भई ४० वर्ष ननाघेको र **सहायक श्रेणी:** १८ वर्ष पूरा भई ३५ वर्ष ननाघेका। (महिला उम्मेदवारको हकमा माथिल्लो उमेरको हदमा पाँच वर्ष थप) संस्थामा कार्यरत कर्मचारीहरूको लागि उमेरको हद लामै छैन।

**मोटरसाईकल लाईसेन्स भएकालाई विशेष ग्राह्यता दिइनेछ।**

**नोट:** यस वित्तीय संस्थाको हितलाई ध्यानमा राखी प्राप्त निवेदनहरू मध्ये सबै वा केहीलाई कारण खोली वा नखोली स्वीकृत वा अस्वीकृत गर्ने अधिकार संस्थामा रहनेछ।

### पदपूर्ति समिति:



**महिला सहयात्रा लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड**  
**Mahila Sahayatra Laghubitta Bittiya Sanstha Ltd.**

(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "घ" वर्गको इजाजतपत्रप्राप्त वित्तीय संस्था)

केन्द्रीय कार्यालय, थाहा न.पा.-९, चित्लाङ्ग, मकवानपुर

वेबसाइट: [www.mahilasahayatra.com.np](http://www.mahilasahayatra.com.np)